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ВВЕДЕНИЕ
Голубая кембрийская глина добывается в Санкт-Петербургском регионе и обрабатывается в 000 "Исцеление" (Санкт-Петербург) по оригинальной технологии, что придает ей высокую дисперсность и сорбционные свойства.
Она предназначена для использования в качестве биологически активной добавки к пище как энтеросорбент и источник минеральных веществ.
Голубая глина представляет собой мелко-дисперсный порошок серо-голубого цвета без запаха и является полиминеральной смесью.
По литературным данным глины содержат глинистые минералы коалинит, монтмориллонит, галлуазит и другие примеси. В их состав входят силикат алюминия, магния, кальция, окиси кремния и алюми​ния . Глины являются нетоксичными природными соединениями [1]. Они широко применяются в медицине (белая глина — каолин) в качестве обволакивающих и адсорбирующих средств при колитах, энтеритах, интоксикациях, а также в фармации в виде основ для пилюль и таб​леток [ 2] .
Целью настоящего исследования являлось доклиническое экспе​риментальное изучение безопасности голубой глины и для целей ги​гиенической сертификации и последующей клинической апробации.
Работа была выполнена в испытательной токсикологической ла​боратории (аттестат  аккредитации  №P0CC.RU.0001.21  ПН  3 8  за №06008 от 22.01.93 г.) Института токсикологии МЗ РФ (Санкт-Петер​бург) (сертификат аккредитации №СА 13.23 от 22.09.99 г.).
раздражением слизистых оболочек желудочно-кишечного тракта. Таким образом, по интегральному показателю хронической летальности и показателям общей нелетальной токсичности голубая глина не обла​дает способностью к кумуляции и нетоксична.
таблица 3.2 Влияние хронического введения голубой глины на показатели общей нелетальной токсичности белых крыс, М± m
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женные участки кожи боковой поверхности спины (2x2 см) наносили порошок из расчета 20 мг/см^. Кровь у животных брали через 3 часа после постановки кожных проб. При этом на коже спины не отмеча​лось признаков раздражения, а в периферической крови признаков сенсибилизации (эозинофилии или увеличения уровня лизиса в РСЛЛ по сравнению с контролем)(табл. 7.1).
Таблица 7.1 Показатели сенсибилизации  периферической крови морских свинок после внутрикожного введения голубой глины,   М± m
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Следовательно, голубая глина при эпикутанном контакте не обла​дает сенсибилизирующим действием, т.е. не провоцирует развитие аллергии.
8. Изучение  возможных отдаленных последствий воздействия голубой глины
Результаты изучения возможных гонадотоксического и мутаген​ного эффектов голубой глины в дозе 1 г/кг (вводились 10 дней) че​рез 15 дней после окончания введения представлены в таблице 8.1.
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Таблица 8.1 Показатели гонадотоксичности и мутагенного действия голубой глины, М± m
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Они свидетельствуют об отсутствии достоверно значимых сдви​гов показателей гонадотоксичности и мутагенности при введении жи​вотным голубой глины.
Не наблюдалось угнетения сперматогенеза или увеличения час​тоты мутаций.
Следовательно, голубая глина не обладает токсическим влияни​ем на репродуктивную функцию и не оказывает мутагенного эффекта. Это свидетельствует о ее безопасности в плане развития отдаленных негативных последствий у животных и человека.
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Проведенные экспериментальные исследования показали, что голубая кембрийская глина производства 000 "Исцеление" нетоксична и безопасна для теплокровных животных и человека.
В ходе проведенных экспериментов с помощью объективных ток​сикологических, физиологических, биохимических и морфологических методов было показано, что голубая глина не оказывает острого, хронического, специфического и отдаленного токсического действия на организм теплокровных лабораторных животных. Глина при введе​нии запредельно больших доз не вызывает летальных эффектов, не нарушает деятельность основных адаптационных систем организма, активности ферментов, не влияет на репродуктивную функцию, не об​ладает сенсибилизирующим и мутагенным действием, безопасна при попадании на кожу, слизистые оболочки и при ингаляционном поступ​лении .
Изложенное выше позволяет рекомендовать органам Госсанэпид​надзора рассмотреть возможность использования голубой кембрийской глины в качестве биологически активной добавки к пище при условии проведения экспериментов по изучению ее биологической активности, проверки микробиологической, химической и радиологической безо​пасности, а также положительных результатов клинических испытаний
